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Other Responses
Only vaccinated employees are allowed to come into 
the office. 

We are all remote and always have been. 

We are remote so we do not need to mandate masks.

We do not have an office. 
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15%

No, we do not require masks in our offices

Other

Yes, except when employees are alone in private
offices

14% Yes, but only for unvaccinated employees

10% Yes, anytime employees cannot maintain social
distancing protocols

8% Yes, all employees at all times

8% Unsure at this time
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